

# Как Святослав Бэлза стал дожем

На первом собрании Клуба московских венецианцев кто-то из знаменитостей заиграл фотоаппарат

Алла Тучкова

Открытие выставки "Наши люди в Венеции" в ресторане "Венеция" ее организаторы превратили в своеобразное театрализованное представление, участниками которого стали известные люди. Мероприятие уже началось, а гости все прибывали. В какой-то момент в зале появился Святослав Бэлза, которого благодаря его высокому росту сразу все заметили. "А вот Святослав Бэлза! Великий и ужасный", – поприветствовал ведущий вновь прибывшего и объявил, что раздаст знаменитостям десять одноразовых фотоаппаратов, чтобы они пощелкали друг друга, и сразу же отдаст пленки в проявку. Тут же известные люди, забыв обо всех своих званиях и регалиях, кинулись к ведущему и образовали вокруг него давку.

Сбор фотоаппаратов проходил гораздо медленнее. "Не прячьте их по карманам! Купать уже хочется!" – кричал в микрофон ведущий, но все равно так и не смог получить обратно один фотоаппарат. Из чего он сделал невеселый вывод: "Честность этого общества составляет 90%. Раздали десять штук, получили девять". Впереди гостей ждали еще два развлечения: совместное рисование Венеции и выборы дожа. Вначале знаменитости побаивались идти к холсту. Первым подошел Андрей Житинкин и так увлекся, что его пришлось просить уступить место другим. А потом гости набежали со всех сторон и одновременно начали рисовать – каждый на отвоеванном у собратьев по кисти кусочке холста. Параллельно пригласенные любовались фотографиями, украшавшими стены, на которых были запечатлены известные люди на фоне Венеции: как-то по-домашнему выглядели Лариса Рубальская со своим мужем, богемно – Андрей Житинкин, интеллигентно – Святослав Бэлза.



Московские венецианцы единогласно избрали Святослава Бэлзу дожем.

Фото Александра Антонова

После того как ведущий объявил о создании Клуба московских венецианцев, приступили к выбору дожа: всем раздали бумажки, на которых надо было написать одно имя. "Я думаю, не важно, кто станет дожем. Главное, чтобы человек был хороший", – высказал свое мнение в микрофон, пока подсчитывались итоги голосования, Константин Боровой. Вскоре ведущий объявил, что наибольшее число голосов получил Святослав Бэлза. Его овели в комнатку, нарядили в довольно странное одеяние, надели на палец массивный перстень и выпустили в зал. Какой-то смешной походкой, которой его, видимо, обучили в комнатке, Бэлза прошел по залу, снял с

себя массивный перстень и бросил в небольшой фонтанчик. И хотя за десять минут до этого ведущий объявил гостям, что для охраны перстня приставят к фонтанчику какого-то Володдо, позже он передумал и надел перстень на свою руку.

Завершился вечер фуршетом, который, по словам организаторов, в точности повторял ужин, устроенный дожем Энрике Дандоло для рыцарей в 1202 году перед их уходом в четвертый крестовый поход. Однако наряду с весьма экзотичными блюдами на столах в большом количестве были разложены такие банальные яства, как бутерброды с сыром, но гости эту несурезицу восприняли как должное.